

# ТЕРЕМОК

ДОШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА // ИНФОРМАЦИЯ // ПЕДАГОГАМ // ДЕТЯМ // РОДИТЕЛЯМ



«Наш детский сад – это умные, веселые, талантливые дети  
Наш детский сад – это трудолюбивые, творческие, ответственные  
сотрудники  
Наш детский сад – семья»



## Святочные дни в ДОУ

Святки — старинный русский праздник, который отмечают зимой. Начало праздника приходится на 6 января, а заканчиваются Святки Крещением. Традиционно в эти дни люди гадают на будущее и соблюдают старинные традиции.



С целью ознакомления и в нашем ДОУ прошли святки. Дети гадали, колядовали, наряжались и играли в веселые русские забавы...



## КОНКУРС...КОНКУРС

В январе прошёл конкурс на "Лучший театральный уголок в группе". При разработке уголков воспитатели совместно с родителями и детьми, применяя новые знания и технологии, улучшали предметно-развивающую среду группы!



Дорогие читатели, вы держите в руках очередной выпуск информационно-развлекательной газеты МАДОУ №38 «Теремок» Наша газета выпускается 1 раз в месяц. Следующий номер газеты выйдет в феврале 2020 г.

## 25 января состоялся первый этап XVII районной спартакиады работников образования

### ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ КУХНЯ

Обучение - это всегда новое, интересное, познавательное. Современный коллектив педагогов - это тот коллектив, который совместно с работой совмещает обучение, курсы, конкурсы! Января, месяц не исключение. 9 наших педагогов проходят переподготовку по программе: педагог дополнительного образования детей, 11 педагогов получили удостоверение по программе: психолого-педагогическое сопровождение детей с ОВЗ.



Так же в этом месяце состоялся большой педагогический совет, на котором педагоги обсудили инновационные технологии работы с детьми. Руководитель ДОУ Чадова Мария Юрьевна провела мастер-класс по изготовлению лэпбуков.



### ПРОФСОЮЗ

Наши сотрудники принимают активное участие в культурной жизни города. Ежегодно принимают участие в спартакиаде работников образования. 2020 год не исключение, уже состоялся первый этап – представление команды и многоборье. Ждём результатов.



А ещё, наш профсоюзный уголок впервые занял I место! Год начался активно и с победами, надеемся, что и продолжение будет не менее удачным!



Почетная грамота  
Присуждена Сакерской районной организации Профсоюзной организации работников образования «Теремок» г. Сакерты  
Награждает  
Первично-профессиональную организацию МАДОУ «Детский сад № 38 «Теремок» г. Сакерты (председатель ППО - Валентина Ирина Александровна, руководитель Чадова Мария Юрьевна)  
за I место в смотре-конкурсе «Лучший профессиональный уголок»  
Протокол № 4 от 21 января 2020 года  
Придобрить районной организации  
Е.С. Черепанова  
г. Сакерты

**ИНТЕРЕСНАЯ ЖИЗНЬ...**

**Подготовительная группа «ЗАЙЧАТА»  
Экскурсия в «Дом ремёсел»**

**ВОСПИТАТЕЛЬ: МАЛЬШАКОВА И.С.**

.Все чаще стали говорить о необходимости приобщения детей к истокам русской культуры, о возрождении народных праздников с их традициями. Значение различных форм русского фольклора в музыкальном образовании дошкольников трудно переоценить. Ведь, приобщая детей к народному творчеству, мы тем самым приобщаем их к истории русского народа, к нравственным общечеловеческим ценностям, которых так не хватает в наше беспокойное время. Наши предки оставили нам воистину неисчерпаемый источник народной мудрости. Немного творчества, выдумки, импровизации и из старых обрядовых народных гуляний получатся замечательные праздники для наших детей.



Поэтому, дети подготовительной группы «Зайчата», в рамках проекта «Рождественские святки», снова посетили Дом ремесел. Дети пели колядки, играли в игры, гадали, пробовали традиционное блюдо «сочиво» (разновидность кутьи), и конечно пили чай с пирогами!



**НЕ ПРОПУСТИТЕ в феврале:**

1. Месяц спорта и здоровья
2. День защитника Отечества
3. Говорит психолог
4. Советы логопеда
5. Педагогическая кухня
6. Интересная жизнь

Мы ждем Ваших предложений, вопросов, советов по адресу:  
г.Сысерть, ул.Красноармейская, 1 тел: 834374-7-47-38  
по e-mail: [mkdoy38@mail.ru](mailto:mkdoy38@mail.ru)  
или на сайте: <https://38set.tvoysadik.ru/>  
электронная версия газеты: Instagram: [detskiisad38](https://www.instagram.com/detskiisad38)



**МЫ ХУДОЖНИКИ...**

**Подготовительная группа «СОЛНЫШКО»**

**Воспитатель: Феофанова С.А.**



Коляда-коляда, отвори ворота!  
Подготовительная группа "СОЛНЫШКО" совместно с родителями, пошли колядовать в дом-музей П.П.Бажова. Добродушные хозяева не только экскурсию провели, но и погадали на невест и женихов, ещё и поиграли... Забавы Павлуши Бажова, пришлись по вкусу ребятам... Разбивание чугунка, кидание валенка, обряд пробуждения покойника, катание на деревянной лошади и многое другое...А после, в чайный дом зашли, где пирогами да чаем угостились, да согрелись после уличных игр и забав...



**СОВЕТЫ ЛОГОПЕДА**

Человек не рождается с умением говорить, тем более делать это правильно и четко. Если ребенок испытывает проблемы с произношением отдельных звуков, ему может помочь артикуляционная гимнастика. Это комплекс упражнений, направленный на коррекцию этих трудностей.

Приемы гимнастики. Эти упражнения активной гимнастики, направленные на статику или динамику, вы легко освоите сами. Каждая поза удерживается 5–7 секунд, повторяется несколько раз.

«Лошадка». Ребенок должен пощелкать языком, озвучивая цокот копыт.

«Грибок». Язык плотно прикладывается (присасывается к небу) и удерживается в таком положении.

«Лопни шарик». Щеки надуваются, затем ребенок должен легонько ударить по ним, чтобы воздух вышел.

«Лопатка». Расслабленный язык нужно положить на нижнюю губу (не высовывая).

«Иголка». Узкий язычок высовывается как можно дальше.

«Часики». Приоткрыть рот и кончиком языка поочередно касаться левого и правого угла рта.

«Чашечка». С широко открытым ртом нужно удерживать язычок вверх.

«Вкусное варенье». Широким языком облизывается верхняя губа (можно слизывать настоящее варенье).

«Чистим зубки». Кончиком языка нужно провести по верхним, а затем по нижним зубам от одного до другого края.

«Качели». Рот открывается, а язык поочередно поднимается вверх и опускается вниз.

«Месим тесто». Язык ложится на нижнюю губу (как при «лопатке»), а рот при этом открывается и закрывается, губы шлепают по языку.

«Покусаем язычок». Улыбнуться, приоткрыть рот, покусать кончик и центр языка.

Выполняйте эти упражнения регулярно, но при этом не превращая их в повинность для ребенка, и вы обязательно увидите прогресс!

**Дидактическая игра**

**Тантамарески в практической деятельности педагога**



Театрализованная деятельность в детском саду - это хорошая возможность раскрытия творческого потенциала ребенка, воспитание творческой личности. В соответствии с целевыми ориентирами, которые обозначены во ФГОС ДО, ребенок на этапе завершения дошкольного образования должен обладать развитым воображением, проявлять инициативу и самостоятельность в разных видах деятельности, активно взаимодействовать со взрослыми и сверстниками ... **Тантамареска** – один из видов театра, сцен с ярким рисунком, который содержит забавный сюжет, а на месте голов персонажей вырезаны отверстия. С помощью театра тантамарески развивается речь и воображение у детей дошкольного возраста. Наши педагоги активно используют в своей деятельности тантамарески, не только обигрывая какой-либо сюжет, но и вместе с детьми создают персонажей.



**ГОВОРИТ ПСИХОЛОГ**

Внимание – это психическая процедура познания, которая направлена на то, чтобы отразить свойства, состояние и характеристику объекта или действия. Фокусирование на конкретных вещах характеризуется избирательной направленностью и формирует индивидуальное отношение. Внимание может подвергаться все на свете: люди и животные, их поведение, растения, предметы быта. Стоит отметить, что человек внимателен только к тем вещам, которые ему интересны или необходимы.

**ОСНОВНЫЕ ПРИЧИНЫ НЕВНИМАТЕЛЬНОСТИ ДЕТЕЙ**

Гиперактивность. Этот модный нынче диагноз, который ставят каждому второму, в половине случаев все же оказывается оправдан. Одна из его отличительных особенностей – невозможность сосредоточиться, сконцентрировать внимание. Гиперактивные дети очень активны и подвижны, их внимание быстро переключается, им сложно усидеть на одном месте. Родителям таких детей нужно проявлять особую терпеливость и последовательность.

Ослабленный иммунитет, хронические болезни. Часто болеющие дети отличаются повышенной утомляемостью и низкой работоспособностью. Чтобы помочь такому ребенку, установите для него режим дня – чередуйте работу и отдых.

Психологическое или физическое переутомление. Оно также приводит к снижению работоспособности. Главное средство - также правильный режим дня. Отсутствие интереса к предлагаемой деятельности. Лучше проводить занятия в игровой форме.

